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Yurt dışından ithal edilen mallara ilişkin  yıl sonlarında bazen fiyat farkına istinaden bazen de ithal edilen 

malların miktarına ilişkin olarak ihracatçı şirketler tarafından yapılan fiyat indirimleri üzerinden 

hesaplanan KDV, KDV Beyannamelerinde "İlave Edilecek KDV" ve "Bu Döneme Ait İndirilecek KDV" 

satırında beyan edilebilmektedir. 

 

Bu şekilde yapılmasına ilişkin çeşitli tarihlerde düzenlenen muktezalar bulunmakta olup, konuyla ilgili 

KDV Genel Uygulama Tebliği'nin I/C-1.1.2. Fazla veya Yersiz Hesaplanan ve Hazineye Ödenen 

Verginin İadesi başlıklı bölümünde; 

".. 

İndirim hakkına sahip mükelleflerin ithalat matrahında, ithalat işleminden sonra meydana gelen azalmalar 

(transfer fiyatlandırması yoluyla örtülü kazanç dağıtıldığının tespit edildiği durumlar dâhil) nedeniyle 

fazla veya yersiz ödenen vergiler, bu mükellefler tarafından indirim hesaplarına alındığından iade 

edilmez. İthalat sırasında fazla veya yersiz ödenen bu vergiler ile ilgili olarak indirim hesaplarında 

herhangi bir düzeltme yapılmasına gerek bulunmamaktadır 

.." 

 

denilmektedir. 

 

Bu çerçevede ithalat matrahında, ihracatçı firma tarafından fiyat farkı yada fiyat indirimi şeklinde 

sonradan meydana gelen azalmalar nedeniyle, azalmanın meydana geldiği tarihte KDV açısından 

herhangi bir düzeltme yapılmasına gerek olmadığı görüşünü paylaşmak isteriz. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 

 

 

 

 

 


